
Обласні, Київська міська військові 
адміністрації

Про надання роз’яснення щодо 
освітньої субвенції для приватних ЗЗСО

Міністерством освіти і науки України з метою роз'яснення механізму надання 
освітньої субвенції для приватних закладів загальної середньої освіти в січні – 
серпні 2026 року повідомляється наступне. 

Формування обсягів освітньої субвенції для місцевих бюджетів здійснюється 
відповідно до формули розподілу освітньої субвенції між місцевими бюджетами, 
затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 р. № 1088 
«Про затвердження формули розподілу освітньої субвенції між місцевими 
бюджетами» (далі – Формула).

Постановою Кабінету Міністрів України від 26 грудня 2025 р. № 1764  «Деякі 
питання розподілу освітньої субвенції на 2026 рік»  (далі – постанова № 1764) 
здійснено розподіл освітньої субвенції для бюджетів територіальних громад на 
січень-серпень 2026 року, внесено зміни до Порядку та умов надання освітньої 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, затверджених постановою 
Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 6 (далі – Порядок та умови), та 
викладено в новій редакції Формулу. 

Серед змін до Формули та Порядку та умов було передбачення розрахунку 
обсягу освітньої субвенції та механізму її надання для корпоративних закладів 
загальної середньої освіти.

Джерелом даних для розподілу обсягу освітньої субвенції є персональні дані 
здобувачів освіти, подані безпосередньо закладами загальної середньої освіти 
(далі – ЗЗСО) в програмно-апаратному комплексі «Автоматизований 
інформаційний комплекс освітнього менеджменту» (далі – ПАК «АІКОМ»).

До розрахунку освітньої субвенції на січень-серпень 2026 року було включено 
контингент учнів станом на 1 листопада 2025 року тільки тих приватних 
(корпоративних) ЗЗСО, які виявили намір отримувати кошти освітньої субвенції, 
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подали дані до ПАК «АІКОМ» та налічують більше 45 учнів (крім початкових та 
спеціальних шкіл).

Цьогоріч в ПАК «АІКОМ» наявною була можливість для приватних 
(корпоративних) ЗЗСО при заповненні даних про контингент учнів проставлення 
відмітки про бажання отримувати кошти освітньої субвенції.

З урахуванням того, що такий функціонал впроваджено вперше, то додатково 
було здійснено перевірку спільно з обласними, Київською міською військовими 
адміністраціями відповідно до листа МОН від 24 жовтня 2025 р. № 1/22501-25 щодо 
перевірки правильності проставлення таких відміток про намір отримувати освітню 
субвенцію. 

Таким чином, з урахуванням даних з ПАК «АІКОМ», а також інформації 
від обласних, Київської міської військових адміністрацій, із розрахунку освітньої 
субвенції були виключені приватні (корпоративні) ЗЗСО, в яких наявними були 
менше 45 учнів (окрім початкових та спеціальних шкіл), або ж які не виявили намір 
отримувати кошти освітньої субвенції у 2026 році.

Відповідно до частини другої статті 58 Закону України «Про повну загальну 
середню освіту» від 16 січня 2020 р. № 463-ІХ фінансування з державного бюджету 
здобуття повної загальної середньої освіти, у тому числі у приватному чи 
корпоративному закладі освіти, що має ліцензію на провадження освітньої 
діяльності у сфері загальної середньої освіти, здійснюється на підставі фінансового 
нормативу бюджетної забезпеченості на одного учня (з урахуванням відповідних 
коригуючих коефіцієнтів) у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України. 
Фінансовий норматив бюджетної забезпеченості на одного учня визначається за 
Формулою та на 2026 рік складає 14 528 гривень.

Додатково інформуємо, що розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 23 квітня 2024 р. № 348-р «Про проведення у 2024 році оглядів витрат 
державного бюджету в окремих сферах» здійснено огляд витрат у сфері освіти в 
частині повної загальної середньої освіти з метою підвищення ефективності та 
результативності використання бюджетних коштів, що спрямовуються на оплату 
праці педагогічних працівників у приватних (корпоративних) ЗЗСО.

За підсумками огляду витрат МОН ініційовано внесення змін до Формули та 
Порядку та умов. 

Так, розрахунок обсягу освітньої субвенції спрощено та уніфіковано для всіх 
приватних (корпоративних) ЗЗСО: відсутні окремі розрахунки за рівнями освіти, за 
основу взято кількість учнів приватних (корпоративних) ЗЗСО, навчальний план 
початкової школи та фінансовий норматив бюджетної забезпеченості. Також як і 
для комунальних ЗЗСО, здійснено виокремлення окремих форм індивідуального 
навчання, зокрема, екстернатної та сімейної, в окремі складові Формули. 
Застосування коефіцієнта 0,8 (діє з 2019 року) залишилось незмінним. 
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Змінами в Порядку та умовах передбачено також запровадження спрощеного 
механізму фінансування приватних (корпоративних) ЗЗСО. Так, скасовано вимогу 
щодо подання щомісяця до 10 числа відомостей про контингент учнів та 
щомісячний розподіл розпорядником коштів субвенції на місцевому рівні обсягів 
бюджетних асигнувань для приватних (корпоративних) ЗЗСО.

З січня 2026 року фінансування приватних (корпоративних) ЗЗСО, що 
включені до розрахунку освітньої субвенції, буде відбуватися відповідно до 
розподілу освітньої субвенції для приватних (корпоративних) ЗЗСО, доведеному 
МОН до розпорядників коштів субвенції на місцевомі рівні в розрізі місяців 
(додаток 1) та опублікованому на сайті МОН за посиланням: https://surl.li/mgdsvk.

Пунктом 4 Порядку та умов передбачено, що для отримання субвенції 
приватний (корпоративний) ЗЗСО подає до 31 січня поточного року до відповідного 
розпорядника субвенції за місцевим бюджетом (бюджетом м. Києва, територіальної 
громади) підписану керівником такого закладу письмову заяву про надання 
субвенції, яка містить відомості, які підтверджують відповідність вимогам, 
визначеним в абзацах третьому – восьмому  пункту 2 цих Порядку та умов. 
Перевірка відомостей, зазначених у заяві про надання субвенції, здійснюється 
шляхом електронної інформаційної взаємодії у встановленому законодавством 
порядку. За відсутності технічної можливості перевіряти відомості, зазначені у 
заяві про надання субвенції, заклад загальної середньої освіти може подавати копії 
документів, які підтверджують відповідність вимогам, визначеним в абзацах 
третьому – восьмому  пункту 2 цих Порядку та умов.

Документи, зазначені в абзаці першому цього пункту, повертаються без 
розгляду, якщо приватний (корпоративний) ЗЗСО не відповідає вимогам, 
визначеним в абзацах третьому – восьмому пункту 2 цих Порядку та умов, 
документи подані не в повному обсязі або подані з порушенням вимог щодо їх 
оформлення, про що повідомляється приватному ЗЗСО.

За результатами щоквартального аналізу у разі зміни контингенту учнів 
приватного (корпоративного) ЗЗСО більш як на 15 відсотків здійснюється розподіл 
або перерозподіл обсягу субвенції, що спрямовується приватному 
(корпоративному) ЗЗСО, відповідно до фактичного контингенту учнів таких 
закладів.

Зауважуємо, затвердженими змінами до Порядку та умов запроваджується 
також обов'язкова звітна форма про використання освітньої субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам приватними (корпоративними) ЗЗСО.

Таким чином, просимо департаменти (управління) освіти і науки обласних та 
Київської міської військової адміністрації подавати щокварталу до 10 числа місяця, 
що настає за звітним періодом, до МОН звіт про використання субвенції 
приватними (корпоративними) ЗЗСО за формою згідно з додатком 2 на електронну 
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адресу: svitlana.sokolenko@mon.gov.ua та з підтвердженням через систему 
електронної взаємодії.

Просимо обласні, Київську міську військові адміністрації сприяти у поширенні 
цього листа серед територіальних громад області, районів міста Києва та приватних 
(корпоративних) ЗЗСО.

Додаток: 2 файли Excel. 

Заступник Міністра з питань 
цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації                                                  Дмитро ЗАВГОРОДНІЙ
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